

2017级“圆梦机电·起飞梦想”主题征文一等奖作品展

提笔凝思,落笔问好。

“继续跑,带着赤子的骄傲,生命的闪耀不坚持到底怎能看到……”你还记得吗?这是你曾在我耳边轻轻唱过的歌,就像那个回不去的夏天,历历在目遥不可及。

又是一年毕业季,不同的是我成了老师口中的“上一届”。三年的寒窗苦读,无数次的技能训练,我也终于取得了理想的成绩。回想三年时光,恍惚间觉得一幕幕就在昨天。

刚入校的我,选择了会计专业。但那时候我像无根的浮萍,不知所往,没有明确的目标,想着做一天和尚撞一天钟。可在我融入你积极向上的校园氛围后渐渐摆正了自己的心态,明确了自己的目标:上本科!

由于初中基础差,逐梦征途对我来说并不轻松,甚至可以说十分坎坷。你还记得吗?那一次月考失利,沮丧和不甘在我心里发酵:我真的能行吗?能考上大学吗?各种对自己的质疑涌上心头。傍晚放学后我趴在教学楼三楼的栏杆上,白天太阳的燥热还未完全褪去,晚风夹杂着热气吹着我的脸。我轻轻叹一口气,看向学校

远处的小山。太阳正从山头缓缓落下,只留下天边一道红色的晚霞。看着缓缓落下的太阳我心中拼搏的热情也像跟着坠落似的没了踪迹,夜色像海绵一样吸走傍晚的喧嚣。忽然,你的广播里响起了那首歌,歌声洋溢着热血青春,使人振奋。“继续跑,带着赤子的骄傲,生命的闪耀不坚持到底怎

你知道的,机电人的努力不会白费,他们会在你的书页上留下浓墨重彩的一笔!

任课老师都很敬业也很爱学生们。冲刺高考的最后一段时间他们总对我们说“不苦不累高三无味”,他们时常在我们耳边敲着警钟。其实,他们和我们一样辛苦。这就是你的魅力——师生同心!我们有时会抱怨他们啰嗦,但其实他们的话我们都谨记在心。这段时光既难过也难忘。最后那段时间教室里充斥着咖啡味,课间是忙碌的,问题也好,休息也罢,只是少了嬉闹声。晚自习最大的声音便是哗啦啦的翻书声。大家咬紧牙关在坚持为了自己的梦想默默奋斗,为自己的未来拼搏!你一定看到过,灿烂夜空是赤子逐梦的闪耀。

难忘的三年已经过去,考上本科院校是我努力了三年的结果。我会继续带着赤子的心,继续努力为了自己以后人生的闪耀而拼搏!我要让自己成为母校的骄傲!饮水思源,我们深切感激您的栽培,祝您年年桃李,岁岁芬芳!

赤子之心 展梦之耀

——致我的母校“大机电”

□ 17级9班 史兴东 指导教师:吴自威

能看到……”这句深深地烙在了我的脑海里。我沉下去的热情像是一下子被重新点燃了似的,随着夏夜的晚风绽出梦想的光耀。就像歌词唱的一样,生命的闪耀不坚持到底怎能看到,不坚持到底怎么知道自己不行,怎么能放弃?自此我又开始为自己梦想拼搏,偶尔消沉的时候便自己哼唱这首歌给自己加油打气,我猜你也听到过吧。

就在今年的六月,我告别了生活三年的那个地方,告别了樱花盛开的那条大道。

三年前的8月份,我来到了这里。同大部分来到这里的同学一样,我也是初中那个平平无奇永远不会被老师注意的“小透明”,不是很努力不是很聪明,是“迫不得已”才来到这里的。可是,我很快就感觉到它和传闻中的一点都不一样,这里的老师很好同学很好。好像所有人都很努力,好像所有的同学都想把以往失去的遗憾给弥补回来的似的,每个人都好像有了自己的小目标且在冲着目标努力。

高一的我依旧还是一个“小透明”,平平无奇,第一次月考考出了全班第三十名的“好成绩”,第二次依旧是看到那些考了“前十”得到学校奖励的同学时,我开始有些羡慕,开始默默决定我也要得到奖励。于是,我开始好好听课做笔记背书复习,我开始尝到甜头,排名一点一点地上升,我突然觉得努力是有用的。我坚持着,努力着,考



樱花盛开的大道

□ 17级9班:何嘉怡 指导教师:吴自威

进了“前十”,得到了奖励。我开始不满足于这些,我开始有了更大的目标。走在那樱花大道上,欣赏那片云般绚丽的花朵,我怀揣了梦想——考进本科院校,考进巢湖学院。

高二时我的成绩很稳定没有特别的起伏。进入高三,我们迎来了紧张的备战高考的时候,妈妈为了让我更好的休息决定让我走读。没想到的是我却迎来了学习的“瓶颈”,我又开始迷茫了,成绩开始一路下滑。因为走读我有了比别人更多的学习时间,我更加努力背书写习题,但是成绩还是没有提高,我甚至怀疑自己是否真的努力了。我们可能是“遇到问题最多”的一届吧,学校没有组织“补课”,还遇到了新冠肺炎。原本应该回学校上课的我们却被关在了家中,我们开始在家上网课做练习,这是我一生中难忘的经历。由于疫情的影响本定在三四月份的对口高考也随之推迟了,这是在给我提高成绩的一次机会吧,我不能放松不敢放松。心系樱花大道,期盼圆梦巢湖。

五月三十一日,我们迎来了对口高考文化课测试。我告诫自己不要紧张,我开始静下心来仔细答题。当我看见英语试卷时,我开始了莫名的紧张,因为英语一直是我的弱项。试卷上好些单词像蚂蚁在爬行一样,我告诉自己努力了尽力了就好了。时间在一点点的流逝,当考试结束的铃声响起停下笔的那一刻,我知道这并不能代表什么,因为接下来还有更重要的在等着我——六月五号我们要到巢湖参加专业理论课和技能课的考试……

三年的努力和坚持,终于让我得到了梦想学校的录取通知。那一刻的开心让我觉得特别不真实,让我怀疑自己是不是真的考上了被录取了。在反复查看反复确认的那天晚上我整夜没有睡着,那肯定是因为——兴奋。

之后,路过那三年追梦的地方我都会跟妈妈说:“妈,我想进学校看看。”妈妈说:“已经是母校了。”突然鼻头一酸,是啊!再去漫步那春天开满粉色花朵的樱花大道已经需要登记了——我们毕业了!

我们从这里毕业了,带着梦想起飞了,飞向那樱花烂漫的春天。

高考完后给我最大感受除了感恩以外,就是对自己的不懈坚持的佩服。我曾独自在炎热的夏天去学校弹琴,深夜在床上做平板撑、压腿,在别人上体育课时在班自习,中午午休抽空跑去弹琴,独自一人承受着所有压力,我已经拿出我百分之二百的努力,不断在坚持中奋斗。一个信念一直萦绕在我头脑中,所以我想知道努力到底有没有用,我到底能不能逆天翻盘?我更坚信功夫不负有心人!

现在最开心的事情也不过是觉得努力会有收获的,高一学渣的我在高三结束时成了别人口中的学霸,来时108斤的我也随着时间瘦到了92斤。成长的旅途上不乏有荆棘,但生命必须要有裂缝,阳光才能照得进来,我们才能更好成长。

所以,不能害怕,不能退缩,不断奋斗,时间会证明一切。

高中生活也实现了小时候的两个梦想,弹钢琴和考上大学。高考弹了一首九级曲《解放区的天》,也考入了自己的理想大学安庆师范大学。学校给了我这个爱做梦的小孩一个机会,我抓住它了。梦想并不是遥不可及,我根本没有想到,三年前别人眼中的“差”女孩在中职学校也能考上一本高校,学校成就了我的梦想,让我学有所成,在接下来我会继续努力,去成就更大的梦想……



有趣的植物 16级15班 莫同



春天来了 16级15班 严来慧



可爱的植物 16级15班 谈平菲



太阳与月亮

16级15班 钟为



海底世界 16级15班 谈平菲



我坐飞船 16级15班 陈梦晗

感谢学校,鼓励了我,帮助了我,成就了我,让我一个“差”女孩也圆梦成功。

我这个“差”女孩的定义好像除了成绩差点,我好像也没什么缺点。升上高中的感受只有后悔,现在想想,幸亏高一后悔了,醒悟的早,不然可能一辈子都在后悔中度过。

回顾这高中三年,一直到现在依然庆幸,遇到好老师比什么都重要。

首先挺想谢谢班主任的。因为初中的某些原因,我其实有些胆小自卑。但刚来班级的第一天就被任命为团支书,又是惊喜又有压力,我一个小没当过“官”。怎么就这么幸运,认定我就是团支书当班干的料,诚然事实证明我干得不错,是一名称职而优秀的班干。最为关键的是其他班干,老师在开学就认识,对我倒是不知根知底的,其中缘由对我一直是个谜,我就弄不懂,为啥他的眼睛就那么“毒”,眼光那么好,就能让我破茧成蝶,也许这就是他常常说的“罗森塔效应”吧!我也害怕压制不住一群小女孩子们,总是板着脸,后来听一些同学提起,开学太严肃了,都不敢跟我搭话,我才知道我装的还挺成功!班主任是有经验的老师,不愧为资深模范班主任,知道怎么管教我们这些调皮的女孩。他经过班委会给班级定了很多规矩,一再强调制度面前人人平等,好的制度能树立好

班风营造好学风。例如:班上不吃有气味的东西,地上有垃圾要知道捡起来,老师说话的时候不能有谈话声……渐渐的我们班大有起色,成为别人眼里的好班。同学们也养成良好的习惯,自觉完成各项工作,即使到了高三我们没多少时间去搞活动,这些良好习惯也帮我们拿了多次的文明班级奖励。除了打造好班风,班级也经常组织团建,每学期去校外实践

活动,用团费买包子等食物,班主任出差也经常自掏腰包买东西给我打牙祭,班里人受了委屈也会让班干来道歉,诸如此类,羡慕旁人。不过,有好的也有不那么好的,我们犯了错,他也会让我们罚站,拍小视频发到家长群,不但我们长个教训,也树立了班主任的威严,强了班纪。班里其他老师在我高中时期都给我留下了深刻印象,不管是严肃有趣王老师,幽默风趣梅老师,善解人意胡老师还是温柔大方葛老师,每个老师都是我尊敬的老师,他们是我的良师益友,给我巨大帮助,陪着我们一起走过三年。

在校期间,经过努力,我参加了2018年的市

技能大赛,虽然名次没那么好看,只是获得二等奖,但是这其中的经历、见识就够我学习到很多,更坚定我对学好这门专业的信心,更相信自己的选择,更执着的走好每一步路。技能大赛可能给我的只是一个启发,却激发了我的必信心,让成绩不是太好的我更加坚定梦想,努力进取。

有了目标就应该努力一把,虽然走这条路上很累,但看见自己的名次从30几名到20几名再到前十名,绝对是一件很酷的事情。越害怕就越是不



破茧成蝶 圆满成真 17级16班 刘馨雨 指导教师王海安

能退缩。快高考那段时间不是没有崩溃过、害怕、彷徨过,想要逃避。同行的朋友刘梦倩就是给我最大帮助的人,她告诉过我哭是没有用的东西,什么事都解决了,英语中也有一段话 Don't cry over spilled milk. 后来我们互相陪伴、互相鼓励,都考入了彼此最想进的大学,她是我的精神支柱,益友,也必是一辈子的知己。